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Mondo Tigers – il punto sulle nostre squadre di calcio a 5
· Mondo Oidros - il punto sulle nostre squadre di pallavolo
· Mondo Madness - il punto sulle nostre squadre di basket
· Eventi e Manifestazioni 
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EDITORIALE
Ben tornati amici della Nuova Sordiese e buon 2020 a tutti !!!
Eccoci tornati per un nuovo numero del nostro giornalino, e soprattutto per cominciare un anno all’insegna, come sempre, di tante idee, novità ma soprattutto, un anno che segnerà una ricorrenza importante, infatti quest’anno la Nuova sordiese compie 15 anni!!!
Un traguardo importante, prestigioso per la nostra Associazione che nonostante le molteplici difficoltà anno dopo anno, è riuscita ad arrivare a prestigiosi risultati sportivi ma anche a risultati in termini di numero di atleti e squadre.
Questo 2020, per i più moderni questo venti venti, porterà novità in ambito sportivo ma anche nelle manifestazioni e nei tour, ma come spesso ripetiamo, ha bisogno di uno sviluppo in termini dirigenziali, che permetta la miglior gestione di ogni squadra, per questo speriamo di trovare nuove persone, dirigenti, allenatori, giocatori, che ci possano permettere una costante e positiva crescita.
Sicuramente la “sezione manifestazioni” è quella che ha già le prime date fissate, infatti il 2 Febbraio stiamo organizzando una giornata in montagna ad Aosta Pila, dove tutti coloro che vorranno venire passeranno una giornata sulla neve a sciare o semplicemente a respirare un po’ di aria buona, e mangiare qualche piatto tipico.
Iniziano anche l’organizzazione dei tour per Mosca - San Pietroburgo, e la pianificazione di altre gite di una o più giornate, due giorni sul Lago d’Orta ed il Trenino sul Cervino, ed un Tour della Provenza o di Amsterdam e dintorni.
Confermato lo svolgimento del Palio dei Rioni, mentre sale l’ipotesi dell’organizzazione di un torneo di Beach Volley e di un possibile Camp estivo multisport nella palestra di Sordio ed in una piscina del circondario.
Man mano che verranno confermate le manifestazioni vi spiegheremo i dettagli dell’organizzazione.
A questo punto non ci resta che salutarvi ed augurarvi ancora un buon anno in compagnia dei colori Arancio blu della Nuova Sordiese !!
Sfondrini Massimiliano 
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MONDO MADNESS 
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EVENTI E MANIFESTAZIONI 
Ecco le prossime manifestazioni ed eventi in programma nel mese di Gennaio …



CI VEDIAMO IL PROSSIMO MESE !!!!
		   IL PUNTO:





Eccoci pronti a parare del Calcio a 5 della Nuova Sordiese, dove i ragazzi hanno ricominciato la preparazione in vista 


della seconda parte della stagione, dove speriamo che le nostre 2 compagini siano protagoniste in positivo.





I Tigers hanno finito il girone d’andata a metà classifica ma a soli 3 punti dal secondo posto, vista la classifica molto corta del girone. La costanza nei risultati è l’ingrediente principale per provare a raggiungere l’obiettivo playoff per provare a vincere il campionato.





Gli Young Tigers invece, dopo un periodo buio, contraddistinto da risultati negativi e dall’abbandono della panchina di mister Panfilio, da circa un mese stanno provando a rialzare la testa, cercando di riavvicinarsi alle zone alte della classifica. 





In ogni caso vedremo nei prossimi mesi se entrambe riusciranno a raggiungere il proprio obiettivo, sperando di poter riavere magari, con un pizzico di fortuna, due squadre in Prima Divisione. 











		IL PUNTO :





Dal punto di vista pallavolistico abbiamo due realtà diverse, da una parte le difficoltà della Open che tra assenze per infortunio, e prestazioni leggermente sotto tono, non riesce più né ad ottenere risultati positivi ma neppure disputare partite 


competitive. Forse qualche piccolo segnale di ripresa si è vista nell’ultima trasferta a Zelo, dove comunque il 3 a 0 ha sancito l’ennesima sconfitta pesante.





Molto bene invece l under 16 che ha ripreso con il botto, espugnando la palestra del Corteolona con un netto e perentorio 3 a 0, dimostrando un miglioramento non solo in termini tecnici, ma soprattutto di concentrazione ed applicazione.


Questo risultato fa ben sperare per il proseguo del campionato delle nostre tigrotte, alla ricerca di una posizione prestigiosa in classifica e per provare ad avvicinarsi alle squadre di vertice

















			    IL PUNTO:





Per il mondo basket, detto che le nostre ragazze si stanno preparando per la seconda fase della stagione essendo nel girone Silver dei playoff, che la vedranno con Bollate e Alebbio ( una formazione di Como ), c’è da rimarcare lo splendido momento dei nostri maschietti che surclassano Vignate, e se riuscissero a vincere il recupero con il Liscate, potrebbero trovarsi a 2 punti dal secondo posto, frutto di un miglioramento esponenziale del gioco, con momenti spettacolari, ma anche di un affiatamento aumentato nel tempo.


 


I nostri ragazzi avranno ancora alcune partite prima di definire in quale girone di playoff o playout capiteranno per affrontare la seconda parte della stagione, la speranza è di vederli combattere per raggiungere i playoff per continuare a sorprendere
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