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EDITORIALE
Ben tornati amici della Nuova Sordiese 
Eccoci tornati con il nostro giornalino, che cerca, nel miglior modo possibile, di raccontare il nostro “mondo”, il “mondo Nuova Sordiese”.
Quello che abbiamo passato e quello che stiamo vivendo, sono stati e sono ancora oggi, momenti sportivi strani e drammatici, all’insegna della continua incertezza ed altalenanti situazioni con periodi di aperture e chiusure delle attività con conseguente instabilità  dell’umore e delle motivazioni di atleti, allenatori e dirigenti.
Il periodo storico che stiamo vivendo è drammatico a causa di questo maledetto virus che evidenziando soprattutto le numerose vittime, spesso anche a noi care e conosciute e soprattutto con i continui “bombardamenti” di informazioni  sui numeri che fotografano quotidianamente la situazione, ci sta valorizzando come questo maledetto virus sta cambiando e distruggendo la nostra libertà e le nostre abitudini di vita.
Però noi dirigenti sportivi abbiamo il dovere di nutrire e di far nutrire una speranza, che è quella di cercare di programmare un futuro insieme, speriamo il più prossimo possibile vicino, che sarà sicuramente difficile sia dal punto di vista economico che nel cercare di riportare ragazzi e ragazze a rivivere le emozioni dei propri sport preferiti.
Questa speranza deve alimentare la volontà di tutti nel cercare di riportare il più possibile ed il prima possibile, la serenità e la felicità della vita sportiva quotidiana.
Detto questo e visto che per quanto riguarda l’aspetto agonistico non c’è nulla da raccontare, vorrei anche esprimere un pensiero per tutti coloro che in questi anni hanno partecipato alle nostre gite giornaliere ed ai tour in giro per l’Italia e l’Europa, vorrei esortarli ad avere ancora un po’ di pazienza, nell’attesa che si possa tornare a viaggiare ed a divertirci tutti insieme, ritrovando le tantissime persone per cercare di passare dopo tanto tempo alcuni giorni finalmente in spensieratezza visitando le bellissime località italiane ed europee.
Detto questo non mi resta che salutare tutti i nostri lettori e dare l’appuntamento a tutti nel prossimo numero, sperando di ritrovarci in un momento migliore e più sereno… 
Un grosso saluto a tutti
Sfondrini Massimiliano
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CONCLUSIONI



CI VEDIAMO IL PROSSIMO MESE !!!!
In questo articolo cerchiamo di rispondere soprattutto a due facili domande, Cosa stiamo preparando per il prossimo anno? Quali sono i progetti sportivi che vorremmo realizzare la prossima stagione sportiva? 


Innanzitutto facciamo una premessa, che tutto questo che illustreremo di seguito, avrà una grossa incognita e cioè il virus, che speriamo finalmente possa essere controllato e che quindi ci permetta di mantenere con costanza le attività sportive.


Cominciamo con il “settore pallavolo”, già quest’anno abbiamo portato alcune novità come abbiamo descritto in precedenza, ma il nostro obiettivo costante è quello di cercare di non fermarci mai e di cercare di migliorare il più possibile ogni anno, e questo sarà l’obiettivo anche di quest’anno.


La prima cosa che cercheremo di realizzare è “l’apertura” di un settore giovanile maschile con la formazione di almeno una squadra che serva per garantire continuità alla nostra Seconda Divisione. 


Cercheremo poi di istituire almeno una squadra che si possa collocare tra l’Under 11 e l’Under 18 per cercare di dare continuità nello sviluppo delle squadre. 


Infine non meno importante, sarà il miglioramento delle rose e della qualità delle squadre già presenti per cercare di avvicinarci il più possibile al massimo.


Nel “settore basket” invece, abbiamo la volontà di ampliare il numero delle squadre maschili, cercando di realizzare una squadra di Under 16 o di Under 14, oltre alla possibilità di ristabilire la squadra femminile cercando altre ragazze che rimpolpino la rosa.


Infine per quanto riguarda il calcio a 5, il nostro progetto è quello di creare due squadre di cui una molto competitiva che cercherà di “tuffarsi” nel campionato di serie D della FIGC, mentre l’altra continuerà “il discorso” iniziato sette anni fa circa con i campionati CSI di Lodi. Infine proveremo anche la formazione di una squadra giovanile per vedere se eventualmente iscriverci ad un campionato regionale. 














Doveva essere un anno sportivo all’insegna delle novità visto che eravamo riusciti ad iniziare un percorso maschile con la pallavolo, con la formazione di una Seconda divisione, e con l’istituzione di una squadra giovanile di pallacanestro Under 17, che ci permetteva di continuare l’ampliamento del settore basket.


Doveva essere l’anno sportivo all’insegna delle conferme, con la nostra “prima squadra femminile di pallavolo” che per la prima volta quest’anno si era iscritta ad un campionato di Terza divisione e si sarebbe dovuta “misurare” con altre formazioni per cercare di ottenere una promozione che, guardando la rosa a disposizione, non era poi così tanto impossibile.


Doveva essere l’anno sportivo del ritorno alla felicità, dove dopo la chiusura delle attività dovuto al Covid che ha distrutto le nostre abitudini di vita, si poteva finalmente tornare a vedere i nostri figli, le nostre figlie, e tutti i nostri ragazzi, ad allenarsi settimanalmente con gioia, entusiasmo, cercando di avvicinarci alle abitudini della vita normale, ed invece il virus ha colpito nuovamente costringendoci ad interrompere ancora le nostre attività.


Doveva essere un anno sportivo di curiosità nel vedere le nostre squadre competere nei campionati di calcio a 5, basket e pallavolo, ed invece questi campionati per quest’anno molto probabilmente non partiranno.


Rimarrà invece un anno sportivo di rimpianti perchè avevamo diverse frecce al nostro arco, per cercare di competere e magari vincere un campionato, innanzitutto nella pallavolo avevamo la “novità” Seconda Divisione Maschile che aveva le carte in regola insieme alla Terza Divisione per puntare ad una promozione nella categoria superiore. Sempre nel settore pallavolo, c’era molta curiosità anche per la nostra Under 18, che nonostante la presenza di un amplia varietà di annata in rosa, poteva avere un ruolo importante nel campionato, visto il notevole miglioramento della qualità della rosa.


Completava la “rassegna pallavolistica” la nostra squadra di minivolley - Under 11 che per la prima volta avrebbe disputato un campionato CSI ed avrebbe “assaggiato” le prime sfide semi-agonistiche.


Nel settore basket, con la “pausa forzata” abbiamo messo in standby il “progetto femminile” che però vorremmo riprendere nella prossima stagione, puntando al consolidamento della Prima squadra maschile che grazie anche ad alcuni innesti di qualità, ci avrebbe permesso di verificare ulteriori miglioramenti di risultato, già ottenuti lo scorso anno e soprattutto al “varo” della nuova Under 17 maschile, formata anche da parecchi ragazzi di Sordio, che grazie all’intenso lavoro dei coach, siamo sicuri ci avrebbe regalato parecchie soddisfazioni.


Infine il settore calcio a 5, che si sarebbe presentata ai “nastri di partenza” come una delle squadre favorite per almeno un posto ai playoff  cercando di disputare un campionato di alto livello.   


Tutto questo discorso è solo posticipato speriamo al prossimo anno sportivo, dove le nostre ambizioni rimarranno intatte e dove cercheremo con l’impegno di tutti, di regalare numerosi successi alla nostra società.          

















E per finire, come ben sapete, la nostra Associazione non si “nutre” solo di aspetti sportivi, ma anche dell’organizzazione di manifestazioni, gite e tour a cui in questi anni hanno partecipato molte persone che periodicamente ci seguono e ci sostengono.


Come nelle manifestazioni sportive, anche per queste “ludiche” e per tutti gli eventi che proponiamo, abbiamo la grossa “Spada di Damocle” del virus che non ci permette di pianificare ed organizzare nulla.


Appena però avremo il “via libera” sono diverse le “mete” che ci eravamo prefissate prima di sospendere tutto, e che riproporremo appena ce ne sarà la possibilità.


Sicuramente all’inizio le mete possibili saranno soprattutto in Italia dove comunque avevamo già prefissato come possibili mete un Tour della Tuscia (zona del Viterbese caratterizzata da paesi etruschi), Napoli con la Costiera Amalfitana, che però non deve far dimenticare eventuali destinazioni fuori Italia come la Provenza, Amsterdam ed i Paesi Bassi, Barcellona e dintorni, fino a mete classiche nel periodo dei Mercatini di Natale.


Oltre ai tour di più giorni, il nostro obiettivo sarà anche quello di riorganizzare gite in giornata, dalle più classiche come la giornata in Montagna per fare una giornata sulla neve, a giornate enogastronomiche come il November Pork o la visita di città non molto lontane ma ricche di tradizioni culinarie come Parma e dintorni, il Piacentino o altre zone prestigiose.


Oltre all’organizzazione di gite però abbiamo anche la volontà di riproporre eventi classici come il Palio dei Rioni, che in questi anni ha sempre “smosso” numerosi giocatori di calcio a 5 che si misuravano in partite di alto livello agonistico, nonché lo svolgimento di tornei di altre discipline che coinvolgevano le nostre squadre come se fosse una sorta di “saggio di fine anno”e che se riusciremo ad organizzare, quest’anno, avrà in serbo numerose sorprese.


Detto tutto questo, speriamo davvero che questa situazione migliori e che ci possa permettere di ritornare a viaggiare ed a organizzare eventi divertenti ed agonistici per dimenticare, se possibile, questo periodo difficile passato.
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